

“最强合体”PK“奔跑团”

跨年夜欢乐与泪水齐飞

2014年12月31日晚,卫视之间的跨年大战如期而至,经过一番“厮杀”,浙江与东方两家卫视无疑成为最大赢家。

本报记者 邱祎

“好男儿”时隔8年合体 马天宇潸然落泪

“评委老师好,我是587号选手马天宇,今年20岁,来自山东。”这段马天宇在8年前参加东方卫视选秀节目《加油!好男儿》海选时的画面再度呈现,8年前那个脸庞青涩、说话颤抖的男孩如今重回东方卫视舞台,演唱刚出道时的单曲《该死的温柔》。与马天宇一同站上舞台的还有2006年的“好男儿”宋晓波、向鼎、陈泽宇、毛方圆、魏斌。当昔日战友用熟悉的口吻一一做着自我介绍时,马天宇已经泪流满面。

8年来,“好男儿”走南闯北已经有了各自的事业。如

今,宋晓波、魏斌经营自己的公司,其他“好男儿”仍然坚持着演艺梦想。舞台上的六位“好男儿”再次披上战袍,戴上“好男儿”徽章,唱响了比赛时的主题歌《年轻的战场》。当年的人气选手蒲巴甲、吴建飞、乔任梁、柏栩栩也传来视频,回忆比赛时的情景,让无数人泪奔,这一幕无疑是东方卫视跨年夜最大的看点。

韩国“跑男”参战 “奔跑团”High到终场

随着跨年晚会市场的逐步成熟,过去一年自家综艺节目检验出的黄金阵容均集体亮相,并成为晚会的中坚力量。浙江卫视跨年晚会上的明星,以《奔跑吧兄弟》和《中国好声音》为主,在去年第四季

度斩获超级人气的“跑男团”,更是当仁不让的主角。

一开场,“奔跑团”队长邓超就和队友王祖蓝、郑恺、陈赫、李晨登台亮相,“奔跑家族”一问好就点燃了全场的热情。从晚会开始一直到结束,“奔跑团”不时出来开心玩耍一番,韩国“跑男”池石镇和宋智孝也远道而来,不仅献出了中国跨年首秀,还和中国“跑男”上演了二度PK。

如果你认为“跑男团”只有在跨年晚会上“撕名牌”的野心,那就太小瞧他们的实力了。还记得邓超在第三季《中国好声音》决战之夜是如何“砸场子”的吗?这一次也不例外——在激动人心的新年时刻到来之际,他激情献唱了《奔跑吧兄弟》的主题曲《超级英雄》,不俗的唱功和快乐的台风简直醉爆了。



庞泰嵩山水画 青州展举行

本报讯(记者 李涛) 1日,当代著名中国山水画家庞泰嵩山水画山东巡回展·青州展在青州市中都书画艺术城举行。庞泰嵩精心准备的80余幅精品力作,为市民奉上了一道丰盛的文化艺术大餐。

庞泰嵩的山水画,群山云绕,江河湖海,青松翠柏,一花一草,皆是雄伟壮丽大好河山的缩影。30米长卷《天下奇峡》,虎跳峡的雄浑气势和奇险之景观浑然天成,让人感觉好似身临其境。另一幅画作《武陵源》,奇峰林立,云蒸霞蔚,景色万千,让人不禁为大好河山之雄伟壮观感叹。

庞泰嵩是当代著名中国山水画家,在国内较早从事云海山水画探索研究。他在着墨敷彩、落笔用线、构图立意等方面都做出了有益探索和尝试,以独创的“见笔云”而享誉画坛。

相关链接

《奔跑吧兄弟》开年挑战“指压板”

本报讯 上周五《奔跑吧兄弟》第十二期节目,由孙杨、赵丽颖等“当红辣子鸡”加盟的“新年运动会”,收视率3.16,毫无悬念地继续蝉联收视冠军宝座,成为2014年最火的现象级综艺真人秀。

1月2日晚,《奔跑吧兄弟》再度如约开跑,将为观众送上一个充满欢乐的开头。开年第一跑,以制造欢乐输出正能量

出名的“奔跑团”接受了挑战。第一个就是令人闻风丧胆的指压板。本期节目中,因“奔跑团”队长邓超的诡异运气,这次挑战成了节目开播以来最强的极限挑战:拥有十四只脚的七位“奔跑团”成员必须用一只脚在“小竹笋”指压板上支撑十秒钟,他们究竟是如何做到的?请观众拭目以待……



Angelababy接受黄晓明霸气表白

本报讯 “奔跑团”女汉子Angelababy在东方卫视跨年盛典中压轴出场,她身着由多颗钻石点缀的粉红色礼服,首度开嗓,演唱了《I have a dream》等歌曲改编的音乐剧。在音乐剧最后,王子终于露面了——男友黄晓明骑着“战马”出场,并为其戴上了象征着幸福的皇冠。

演出完毕,主持人爆料,战马是晓明给Baby的惊喜。Baby评价说:“战马真的很帅,晓明一直都很帅,我就不多夸他了。”在全场观众的欢呼中,黄晓明轻吻Baby额头并坦言,在生活中Angelababy让其忍不住去呵护:“她是个缺乏安全感的女孩,是我一辈子想要保

护的人。”并承诺,“她需要我的时候,我一定会出现。”当主持人问及何时完成“终身大事”时,黄晓明含蓄地说:“等时间到了一定告诉大家。”



第二季《好歌曲》华丽回归

“鼓王”和杨坤弟弟站上同一擂台

本报讯(见习记者 刘雨涵) 第二季《中国好歌曲》1月2日即将在CCTV3开播,本季导师由刘欢、周华健、蔡健雅、羽泉组合担任,退隐江湖多年的传奇大咖、导师师弟、才情少女等学员的亮相,将会给观众带来更多惊喜。

“没想到,您怎么会来这儿?”学员赵牧阳刚演唱完其气势雄浑的原创作品《侠客行》,台下的羽泉就连呼惊讶,因为赵牧阳正是14年前为窦唯、汪峰的乐队担任鼓手的“摇滚鼓王”。虽然羽泉是《中国好歌曲》的导师,但面对这位摇滚前辈,他们连连尊称“牧阳老师”。

对刘欢而言赵牧阳则是故友重见。刘欢对赵牧阳的参赛

也惊讶不已:“(赵牧阳)基本功非常非常扎实,而且鼓打得不丢范儿,非常准确,很提气,但我真的没有想到是他。”在节目现场,赵牧阳坦言,第一季《中国好歌曲》时导演组就找过他,但被他拒绝了,后来在节目中他看到学员和导师对音乐的热爱和专业,觉得“应该来这里”,于是他站上了第二季《中国好歌曲》的舞台。

学员杨宇刚演唱完作品《最遥远的那颗星》,蔡健雅就惊奇地发现:“声音像杨坤!”一旁的刘欢忍不住“爆料”说:“他就是杨坤的弟弟!”今年40岁的杨宇平时做哥哥杨坤的助手,此次来到《中国好歌曲》,他没有透露“风声”给哥哥,因为他



知道杨坤肯定不同意他参加节目,“毕竟他当过导师,担心会让别人觉得有什么内幕。”杨

宇感谢羽泉把哥哥杨坤挤下导师席,让自己有机会参加了梦寐以求的比赛。

陈冰克服 “舞蹈恐惧症”



本报讯(记者 师文静) 上周,“好声音第一美女”陈冰在东方卫视《与星共舞》上惊艳起舞,从患“舞蹈恐惧症”到跳出一支完整的伦巴,她的刻苦训练颇有成果,成为当晚参赛明星中点击率最高的。然而“内衣外穿”、“露大腿”等质疑却接踵而至,对此,陈冰十分淡定。

在《与星共舞》中,陈冰和舞伴孙书博表演了热力缠绵的另类爵士伦巴,配合《盛夏光年》的歌声,两人通过肢体语言展现了一对倔强男女从争吵到和好的过程,舞蹈融入了爵士、hip hop等流行元素。对网友“想性感也不用内衣穿吧”“露大腿”等质疑,陈冰称,本来她想穿裙子上场,“但这个舞蹈有很多托举、旋转的动作,我觉得穿裙子可能不太方便,穿裤子会更安全。”

“第一书记” 建起孔子学堂

本报讯(记者 倪自放) 由中国孔子基金会建设的全省首个“第一书记”帮扶村孔子学堂,日前在夏津县拐尔庄村落成。

中国孔子基金会理事长王大千在当日的落成揭牌仪式上介绍,中国孔子基金会秘书处先后选派三名党员干部到拐尔庄村实施帮扶工作,以文化帮扶为切入点,实施了多项文化建设工程。据了解,三年来,孔子基金会秘书处共协调社会资金100余万元,上级扶贫资金170余万元,建造孔子文化广场一座,硬化道路3.7公里,安装路灯76盏,修建了孔子学堂和乡村记忆馆,改造多项村民急需的基础设施。

中国孔子基金会派驻拐尔庄村现任“第一书记”张华介绍,下一步将发挥好孔子学堂的教育平台和辐射作用,统筹整合文化大院、孔子学堂体验馆、孔子六艺官、德孝合家欢工程、常青藤计划等,大力开展乡村文化建设活动。